
 

pág. 1 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

 

ACTA DE ASAMBLEA 
SO-03-GAPSJ-14-02-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 14  días del mes de  febrero  del 2025, 

siendo las 14h12 se da inicio a la sesión Ordinaria número  03, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra 

el señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria y al público de nos ve a 

través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, al mismo tiempo 

mis más sincero deseo en este día 14 de febrero día de amor y la amistad, en cada uno 

de sus hogares reine por siempre, el amor y la amistad, si mas que decir señora 

secretaria proceda, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a 

los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a 

dar lectura a la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma 

la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la palabra 

la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente; señor 

Carlos Castro, presente; Señor Héctor Escobar, presente; Señor Ángel Prado, presente;  

señor Carlos Macías, presente; señor presidente contamos con el quórum reglamentario; 

toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, 

Lectura y Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-02-GAPSJ-

31-01-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  1 al 14 de febrero del 

2025; toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Castro , aprueba usted el orden  del día; toma la palabra señor 

Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; 

toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra 

la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, 

aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto; toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el orden del día ha 

sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el siguiente 

punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y 

aprobación del ACTA SO-02-GAPSJ-31-01-2025; toma la palabra el presidente proceda 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, 

una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, aprueba usted el Acta; 

toma la palabra  el señor Carlos Castro, aprobado; toma la  palabra la secretaria, señor 

Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la 

palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel 

Prado,  , aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 
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palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente el ACTA SO-02-GAPSJ-31-01-2025 ha sido aprobada por 

unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe con el siguiente punto de orden ; 

toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y gestión del presidente del 1 al 14 de 

febrero del 2025, toma la palabra el presidente bueno compañeros vocales voy a 

proceder con lo que es mi informe de gestión, estuve presente en la brigada social que 

fue organizada por el MIES, y se llevo a cabo en la plazoleta de nuestra parroquia San  

Jacinto, por gestión del Ministerio de Salud y el Gad Parroquial se llevo a cabo lo que es 

la vacunación de los Adultos mayores contra la influencia para prevenir enfermedades 

en esta etapa invernal, también tuvimos la visita del Plan Internacional en la cual me 

solicitaron el salón de  actos para llevar a cabo varias reuniones;  no ha llegado aun la 

asignación correspondiente al mes de enero del 2025; el personal que trabaja en con los 

proyectos sociales se encuentra hoy en mesa técnica en el Empalme, es lo que yo le 

puedo informar, toma la palabra el señor Carlos Castro, buenas tardes seño presidente, 

señores vocales, les traigo una noticia, tuve la oportunidad  de hablar con el Alcalde , el 

señor Quinto el día de ayer y la situación es que como me invitaron a una fiesta y él 

también estaba ahí , le hable para que trajera o mandara  dos volquetadas de piedra 

chispa pero me dijo que para el día de hoy o si no seria para el dio lunes, yo también 

quiero Carlos una Asamblea, en San Jacinto porque  tenemos el problema del 

cementerio que no tiene ingreso y tenemos el problema que va largo al sector de arriba 

que eso  hay que hacerla porque si hay presupuesto para eso  dijo el señor, yo le 

respondí que seria importante que el señor presidente a través de nosotros, socialicemos 

la invitación para que día nos reunimos  con la comunidad , y yo soy de la idea que 

traiga los dueños de las tierras tanto del sector de arriba como la de la entrada del 

cementerio, donde hay problemitas para que ellos den la cara y no tener problemas 

porque se tiende la sabana en diferentes partes , que  el presidente y vocales nunca 

hacemos nada , estoy harto de esa situación  señor Alcalde, ahí estaban muchos 

trabajadores de él, me dijo  que yo estoy de acuerdo con lo que usted esta diciendo, y me 

dijo que el no me ha hecho llegar una invitación,  también me dijo que usted no le ha 

hecho llegar ningún proyecto que oficialice para  presentarlo a la Prefecta de la 

provincia del Guayas , que están  muy unidos porque el apoyo en esta candidatura, le 

digo esto seria de conversar con Juan Carlos con usted, pero que se  haga la asamblea 

que se haga lo más antes posible, yo estoy de acuerdo que se haga la invitación para un 

día el pueda venir aquí o sea en la plazoleta para terminar esta situación , porque 

donde quiera se dice que aquí no se hace ni siquiera absolutamente nada  y yo le digo no 

podemos hacer nada absolutamente si no hay los recursos antes los bajaron, tratando  

de arreglar la situación, ya que el señor alcalde me dijo  hagamos eso, por esto yo estoy 

hablando con usted y justamente  para que todos sepan, usted puede llamar al alcalde o 

nos  podemos reunir con el pero que se haga la asamblea general, para estas dos 
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situaciones ese es mi mensaje, toma la palabra el presidente, don Carlos esta bien yo 

escuche lo que usted dice, pero si nosotros nos podemos  hacer un análisis, el alcalde 

quiere que nosotros le presentemos un proyecto, toma la palabra el señor Carlos Castro 

pero no de eso, es proyecto para la prefectura, toma la palabra el presidente pero yo 

proyecto para la prefectura tengo, incluso el día  sábado, que se me paso por alto decirlo 

en mi informe, le solicite la gabarra al compañero Ángel, porque tenemos un proyecto de 

lo que es lo muros de gaviones, vinieron los topógrafos  que quería ver la profundidad 

del ríos, sobre lo que  dice el alcalde lo que es el cementerio es competencia 

directamente del municipio a igual que la calle del sector de arriba, lo que si se hizo fue 

enviar un oficio con las firmas de los moradores del sector y esto rasposa directamente 

en la alcaldía, es decir yo si he venido haciendo de mi parte  lo que me corresponde, 

toma la palabra el señor Carlos Castro eso es importante lo que usted diciendo hay que 

hacérselo conocer al alcalde, porque usted dice una cosa y el otra  que usted  no le ha 

presentado ningún proyecto y lo hago en sesión para que quede en acta, de lo contrario  

a donde estamos por que es feo hablen no ya de usted sino de todo el GAD,  miren ese 

simple hueco no lo pueden tapar que da pena esta administración, entonces yo deje que 

en esta administración se tiene que hablar, para que de aquí se le envié el oficio al señor 

alcalde para cuando lo tenemos con la parte afectada, entonces es importante que lo 

llame a ellos en vista de que no  quiera venir esa gente automáticamente el municipio 

tiene que hacer una ordenanza por donde  tiene que pasar la carretera, toma la palabra 

el presidente, por ejemplo  de lo que usted me dice del hueco que esta ahí, yo recuerdo 

que cuando asumió la alcaldía, por motivo  de que se fue de vacaciones el alcalde, ella 

nos facilito dos volquetadas de asfaltado, pero solo no dio una y con eso se bacho la 

carretera desde Chaguay y lo poco que nos quedo se la mando acá arriba, toma la 

palabra el señor Carlos Castro, incluso el ingeniero de Obras Publicas me dijo que si no 

llega el día viernes , tiene que ser el día lunes o martes, si es así, le digo yo  vendría 

para acá para demostrarle a la gente que si se puede hacer algo, entonces  a mi si me 

gustaría que el señor alcalde venga , toma  la palabra la secretaria, pero este caso no es 

ustedes que tienen que convocar a la ciudadanía es el municipio, e invitar  al presidente 

porque eso es competencia del municipio, toma la palabra el señor Carlos Castro, sino 

viene  ese señor nunca vamos a llegar a nada, es muy fácil señor presidente usted debe 

nombrar a Carlos Castro, que necesita tal y tal cosa, comprometámonos  aquí esta señor 

alcalde para que usted venga hacer algo, porque dice el  que usted no le ha presentado 

ningún proyecto, Hugo Prado como concejal Rural ningún proyecto le ha presentado, es 

preocupante porque yo soy autoridad porque yo soy vocal  y  yo le transmito a todos 

ustedes y eso que quede en acta, para que  no se diga que solamente venimos a 

sentarnos y no estamos trabajando aquí veo que tenemos ese encuentro de pacificación 

tenemos que aprovechar; toma la  el señor Ángel Prado,  según lo que yo escucho, yo 

entiendo las competencias del  GAD Parroquial y municipal, el señor Alcalde con el 

respeto  que el se merece dice que el señor presidente no le ha presentado nada, ahora 
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el señor  presidente dice que si, ahora aquí lo primordial seria buscar una reunión  

entre autoridades y llegar a un acuerdo porque el dice una cosa  y usted dice otra cosa  

quien esta mintiendo no sabemos,  es lo que yo estoy escuchando lo esta diciendo el 

compañero, lo esta diciendo usted que le ha presentado  y el alcalde dice que no, me 

imagino que primero debería haber una mesa técnica o una mesa de trabajo entre los 

dos GADS y llegar aun acuerdo antes de convocar a la ciudadanía a una asamblea, toma 

la palabra el presidente, usted me habla de proyecto, yo no he presentado  proyecto a la 

alcaldía pero si oficios con lo solicitado por la ciudadanía  porque la alcaldía es que tiene 

la competencia, toma la palabra el señor Carlos Castro me sigo especificando que  el 

alcalde me dijo ni Juan Carlos ni el concejal rural me han presentado proyecto para  yo 

ayudarlo a través del Banco internacional para préstamo no rembolsable, pero aquí no 

llegamos a nada Carlos , toma la palabra el señor Ángel Prado, el no habla de 

competencias sino de un proyecto directamente de parte del GAD  pidiendo una obra o 

algo así, es lo que el dice, toma la palabra  el presidente yo creo que deberíamos incitar 

a el alcalde  a una sesión de trabajo y podemos despejar dudas, lo importante que don 

Carlos que usted nos dio a conocer, entonces compañeros sin mas puntos a tratar señora 

secretaria de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada 

la sesión numero 03 siendo las  14h36  
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